Чаваш Республики Варнар муниципалла округен администрацийё

ЙЫШАНУ

30.12. 2022 ç. № <u>U</u>

Варнар поселоке



Чувашская Республика Администрация Вурнарского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12 2022 r. № 11

п. Вурнары

Об утверждении перечня муниципальных программ Вурнарского муниципального округа Чувашской Республики

В соответствии с Законом Чувашской Республики от 13.02.2018 г. № 4 «О стратегическом планировании в Чувашской Республике», постановлением администрации Вурнарского муниципального округа от 30.12.2022 г. № 2 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ Вурнарского муниципального округа Чувашской Республики» администрация Вурнарского муниципального округа Чувашской Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый перечень муниципальных программ Вурнарского муниципального округа Чувашской Республики.
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации Вурнарского муниципального округа от 11.12.2018 г. № 761 «Об утверждении перечня муниципальных программ Вурнарского района Чувашской Республики».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации - начальника отдела сельского хозяйства администрации Вурнарского муниципального округа.

Глава администрации муниципального округа

А.В. Тихонов

Дмитриева Л.Ю. 8(3537)2-64-24